



## ŠAMAC Obezbjediju dodatna sredstva za najugroženije

ŠAMAC - Centar za socijalni rad u Šamcu nastojao je da kroz različite projekte obezbjedi dodatna sredstva za korisnike, najavila je direktorica Centra Anka Tunjčević.

na o socijalnoj zaštiti, koji je u maju stupio na snagu, povećana pri- manja za 10 odsto za korisnike stalne novčane pomoći, dodatka za pomoć i negu drugog lica i prava na licnu invalidninu. Nada se da će bar donekle ovo povećanje doprinijeti da se nega- tivni efekti rasta cijena ublaže za 548 korisnika. Tunjčevićeva je napomenula da se povećanje od 10 odsto odnosi na 31 korisnika stalne novčane pomoći, 410 korisnika za pomoć i negu drugog lica i 107 korisnika prava na licnu invalidninu. (Sma)

**BANJALUKA** Preko Facebooka prijetio uredniku magazina "Buka"



BANJALUKA - Banjalučka policija prijavila je Tužilaštvu Marka G. iz Pala jer je s Facebook profila postavio neprijateljene komentare na stranici magazina "Buka", čime je uputio ozbiljne prijetnje oštećenom Aleksandru Trifunoviću, uredniku ovog magazina.

Kako se navodi u saopšte- nju policije, službenici Policijske uprave Banjaluka Okružnom javnom tužilaštvu Banjaluka su protiv M.G. dostavili izvještaj o počinjenom krivičnom djelu ugrožavanje sigurnosti. "Osumnjičenog M.G. terete da je 27. decembra 2019. godine sa svog Facebook profila postavio neprijateljene komentare na Facebook stranici magazina "Buka", čime je uputio ozbiljne prijetnje po život i tijelo oštećenog A.T. te izazvao strah, uznemirenost i osjećaj nesigurnosti kod oštećenog", navode iz policije. L.R.

## NOVI GRAD Izvršena dezinfekcija poplavljenih prostora

NOVI GRAD - Dvadeset šest lokacija u Novom Gradu, gdje je nevijsne 9. juna prouzrokovalo plavljenje stambenih i pomoćnih objekata i dvorišta, dezinfikovano je, a komisija još popisuje štetu. Šef opštinskog Odsjeka za civilnu zaštitu Mirko Lukić rekao je da je komisija od 14. juna na terenu, podsjetivši da su nadležne službe primile 103 prijave. Prema njegovim riječima, komisija prvo popisuje štetu na stambenim objektima koji su ugroženi kliziština. Lukić je rekao da je obavljena sanacija jednog odrona. Podsjekamo, u Novom Gradu je 9. juna za oko dva časa palo 111 litara kiše po metru kvadratnom, a bujice su poplavile stambene i pomoćne objekte, te izazvale više klizišta i odrona. (Sma)

## CIJLJ JE PRIVUĆI DOBOLJJE DA IZABU IZ GRADA

ka na čvrsto tlo uzeo kratak predah prije nego što je s medijima por- dijelio prve utiske. Svoje utiske pre- nišli su i dvojica Dobo- lja koji su na otvaranju adrenaln parka među prvima stavili štitnike na glavu i kre- nuli u akciju.

"Nije loše, prepreke nisu baš bezazlene, ali nisu ni toli- ko opasne, samo je bitno biti smiren i lagano preći sve. Naj- teže prepreke su u centratnom dijelu, gdje imaju sajle za koje se treba držati i tu sam dobio malo ogrebotina, ali ništa stra- šno", ispričao je Saša Vanovac te dodao da je dosad imao pri- liku da u Višegradu isproba z-

pline. "Ništa nije teško, malo pažnje, malo zanimacije, malo rekreacije i da se skine koja kila po- što je to meni potrebno. Ra- vnoteža je najbitnija. U ovom dijelu što sam ja prošao najbi- tnije su ravnoteža i koncentra- cija", naveo je Ljubo Kitranović.

**SVOJE UTISKE PREMIJELA SU I DVOJICA DOBOLJJA, KOLJ SU NA OTVARANJU ADRENALIN PARKA MEDU PRVIMA STAVILI ŠITNIKE NA GLAVU**

## APEL ZA POMOĆ Maloj Sarajki neophodan novac za operaciju

SARAJEVO - Udruženje "Pomoziba" pokrenulo je apel za malu Sarajku Ajsa-Zanu Babić, koja ima oštećenje mozga i vida, lijeva noga joj je kraća od desne i potrebna joj je operaci- ja u Turskoj.

Pozivom na broj 17041 mo- guće je donirati dvije KM, a broj je jedinstven za sve bh. operatere.

Ajsa-Zana rođena je prije vre- mena, te je sa nepunih mjesec da- na ostala bez kisonika, što je dovelo do oštećenja mozga i ras- cjepa kicmene moždine. To je uzrokovalo slabiju motoriku i oštećenje vida te danas ima stra- bizam, a na lijevo oko vidi samo 10-12%.

Sada joj najveći problem stvara hodanje, jer joj mišići atro- firaju, ne može čučnuti ni puzati, te često sama sebi zappinje pri ho- du.

Imala je dvije neuspješne operacije u Sarajevu i jedina na- da joj je operacija stopala koja košta 7.500 eura, a kojom bi se izvršilo izmještanje tetiva i po- dlaganje stopala. Operativnim zahvatom bi se sprječilo i dalje ugrožavanje kичmenog stuba, čijom povredom bi moglo doći



do paralizne donjih ekstremiteta.

Jedanaestogodišnja Ajsa-Za- na ima četvorogodišnjeg brata ko- jem je dijagnostikovana autizam, a i njena majka ima brojne zdrav- stvene teškoće. Porodica Babić sa dvoje bolesne djece ne može pri- kupiti ova sredstva za liječenje, te B.C.

im je potrebna pomoć dobrih lju- di.

Pored poziva na broj 17041 novac je moguće uplatiti putem web-platforne [www.pomoziba.org](http://www.pomoziba.org) ili žiro računa Udruženja "Pomoziba".

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosna i Hercegovine  
Kanton Sarajevo  
Općina Stari Grad Sarajevo  
Opštinski Načelnik



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina  
Canton Sarajevo  
Municipality of Stari Grad Sarajevo  
Municipality Mayor

Opštinski načelnik Općine Stari Grad Sarajevo, putem Službe kabineta Općinskog načelnika, na os- novu člana 23. Zakona o namještenicima u organima državne službe u Federaciji Bosne i Herce- govine ("Službene novine Federacije BiH", broj: 49/05 i 103/21), raspisuje

## JAVNI OGLAS za prijem namještenika u radni odnos na neodređeno vrijeme u

Službi za investicije i komunalne poslove – Odlječenje za održavanje Aleje ambasadora, cestovnih pojasa i javnih površina

1. Pomoćni radnik za održavanje Aleje ambasadora, cestovnih pojasa i javnih površina - 2 izvršioaca  
Posebni uslovi:  
NSS – završena osnovna škola

Sektoru za tehničke poslove i obezbjeđenje – Odlječenje za operativno-tehničke poslove

2. Referent za tehničke poslove ..... 1 izvršilac  
Posebni uslovi:  
SSS – III stepen – Srednja škola društvenog ili tehničkog smjera  
Najmanje 6 (sest) mjeseci radnog staža

Javni oglas ostaje otvoren 15 (petnaest) dana od dana posljednje objave u dnevnim listovima. Prijave na Javni oglas dostaviti putem protokola Općine ili preporučenom poštom na adresu: **OPĆINA STARI GRAD SARAJEVO, ul. Zelenih beretki br. 4, 71 000 Sarajevo** sa naznakom: "Za Javni oglas za popunu radnog mjesta namještenika (Pomoćni radnik za održavanje Aleje ambasadora, cestovnih pojasa i javnih površina i/ili Referent za tehničke poslove)".

Neoporne i neblagovremene prijave kao i prijave kandidata koji ne ispunjavaju uslove iz Javnog oglasa neće se uzeti u meritorno razmatranje. Kompletan tekst javnog oglasa dostupan je na općinskoj web stranici [www.starigrad.ba](http://www.starigrad.ba) (javni pozivi, konkursi, oglasi).

OPĆINSKI NAČELNIK  
mr. Ibrahim Hadžibajrić

Broj: 01-30-4662/22  
Datum, 18.06.2022. godine